
Результаты анкетирования родителей по вопросу организации школьного питания 

В анкетировании приняли участие 805 родителей 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 Да  98% 

 Нет 2% 

 Затрудняюсь ответить 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 Да 100% 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 

3. Питается ли ваш ребенок в школьной столовой? 

 Да 100% 

 Нет 

 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

 Не нравится 

 Не успеваете 

 Питаетесь дома 

 

4. В школе ваш ребенок получает: 

 Горячий завтрак 4% 

 Горячий обед (с первым блюдом) 55% 

 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 41% 

 

5. Наедается ли ваш ребенок в школе? 

 Да 88% 

 Иногда 10% 

 Нет 2% 

 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 Да 100% 

 Нет 

 

7. Нравится ли вашему ребенку питание в школьной столовой? 

 Да 91% 

 Нет 2% 

 Не всегда 7% 

 

7.1. Если не нравится, то почему? 

 Невкусно готовят 

 Однообразное питание 

 Готовят нелюбимую пищу  

 Остывшая еда 

 Маленькие порции 

 Иное____________________________________________________________ 

 

8. Посещает ли ваш ребенок группу продлённого дня? 



 Да 33% 

 Нет 

 

8.1. Если да, то получает ли полдник в школе или приносит из дома? 

 Получает полдник в школе 27% 

 Приносит из дома 

 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

 Да 91% 

 Нет 2% 

 Иногда 7% 

 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 Да 91% 

 Нет 9% 

 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

1. Побольше фруктов, соков 

2. Чтобы было больше мяса и белковой пищи 

3. Чтобы было побольше салатов и фруктов 

4. Больше овощных низкокалорийных блюд  

5. Чтобы в ежедневном меню были разнообразные выпечки 

6. Возможность покупать блюда на выбор 

 

Результаты анкетирования обучающихся по вопросу организации школьного 

питания 

В анкетировании приняли участие 938 родителей 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

 Да 100% 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

 Да 100% 

 Нет 

 Затрудняюсь ответить 

 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

 Да 95% 

 Нет 

 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

 Не нравится 

 Не успеваете 

 Питаетесь дома 

 

4. В школе вы получаете: 



 Горячий завтрак 15% 

 Горячий обед (с первым блюдом) 45% 

 2-разовое горячее питание (завтрак + обед) 40% 

 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

 Да 99% 

 Иногда 1% 

 Нет 

 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

 Да 100% 

 Нет 

 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

 Да 90% 

 Нет 3% 

 Не всегда 7% 

 

7.1. Если не нравится, то почему? 

 Невкусно готовят 

 Однообразное питание 

 Готовят нелюбимую пищу 

 Остывшая еда 

 Маленькие порции 

 Иное____________________________________________________________ 

 

8. Посещаете ли группу продлённого дня? 

 Да 33% 

 Нет 

 
8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносит из дома? 

 Получает полдник в школе 33% 

 Приносит из дома 

 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

 Да 90% 

 Нет 3% 

 Иногда 7 % 

 

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 Да 100% 

 Нет 

 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе 
 

Включить в меню пельмени, сосиски, салат с майонезом, жареную картошку. 

Многие дети просят открыть буфет. 

 


